

CTCC赛场一路稳进 福美来赛车挥洒冠军风范

10月16日,2011赛季CTCC第七站登陆广东肇庆,海马福美来车队再度雄起,继续上一站包揽前三名之后,继续蝉联冠、亚军及厂商杯冠军。以稳定扎实的发挥,成功上位厂商杯冠军宝座,同时向捍卫厂商杯年度总冠军宝座再度出发。

稳扎稳打,全胜绝非偶然

2011赛季上海揭幕战,海马福美来车队包揽前二、三、四名,实现了车队的开门红。随后,福美来车队的小将孙正在珠海站勇夺分站赛首冠,而在接下来的成都站更是取得了厂商杯冠军;随后的鄂尔多斯一战,海马福美来车队凭借稳定的发挥捧回了季军奖杯;第五站中,福美来车队延续着良好的势头,取得厂商杯第二,车手第二的好成绩。第六站上海站,福美来车队一举包揽冠亚军,并斩获厂商杯冠军。福美来车队就这样一路稳扎稳打,逐渐成为了今年CTCC赛场的一大亮点车队,每一站的比赛也因为这场越刮越猛的“黄色旋风”成为了众多车迷心中永恒的经典。

第七站广东肇庆,再次成为福美来车

队超越自我、铭刻辉煌的经典战例。在肇庆分站赛排位赛中,福美来车队面临着车手以及车队配重的挑战,但车手林立峰、陈旭仍以1分31秒510的相同圈速获得第一、二名。进入正赛,对抗更加激烈,现场数度上演了超车、碰撞的场面,车手孙正也因碰撞而遗憾退赛。在比赛过程中虽受配重影响,但海马福美来车队、车手仍然力克众多不利因素,凭借超强的技战术配合获得了稳定的发挥,最终包揽了车手冠、亚军以及厂商杯冠军。

本次分站赛中,杆位出发的林立峰,发车后一直处于领先地位,虽然前三圈对手试图超越,但林立峰未给对手机会,一直保持领先,直至拿下自己首个车手冠



军。陈旭则上演了精彩的反击战和防守战,第二发车的位置曾在出发时被对手反超,但在比赛进行至第四圈时,陈旭以一次漂亮的内侧超车再次夺回了第二的位置。并通过有效的防守,抑制了对手的进攻,最终登上亚军的领奖台。

肇庆站的辉煌战果,绝对值得努力拼搏的车队和车手疯狂庆祝,尽情狂欢。

品质出众,尽显王者风范

自本赛季CTCC开赛至今,福美来车队的辉煌战绩,自然离不开福美来三代自身出色的性能和卓越的品质。

动力方面,福美来三代搭载了海马自主研发生产的HA-VVT-1.6发动机,该款发动机应用了VVT可变气门正时技术,增加了发动机功率,从而提高了发动机整机性能。操控方面,福美来三代采用RCBS赛车级轿跑底盘,提升了整车的舒适性与可

靠性。其采用的前麦弗逊式悬挂系统和后多连杆全独立悬架系统,也大大提升了整车的操控性能。

在赛事之外,海马汽车还将赛事体验延伸至终端,让消费者能近距离体验到福美来三代赛车的冠军品质。结合赛事,海马汽车在中段展开了“我为冠军来”、“冠军车 秒杀季”等活动。随着CTCC赛程进入本赛季最后决战,海马汽车还将于10月-11月期间,海

马汽车还将举办“巅峰双冠 品质称王”——福美来冠军品质深度体验营销活动,届时,消费者将有机会深入体验福美来三代冠军车风采,观赏车手特技表演,并与海马CTCC冠军车手签名合影留念,全方位深入体验福美来三代车型的王者风范。

海马汽车在今后的赛场上,在日益激烈的市场环境下,仍旧能够取得赛场上夺冠、赛场下热销的“双赢”局面。

风骏皮卡送大礼

时值年末,为回馈消费者长期的支持与厚爱,长城风骏皮卡“我们是冠军”感恩回馈活动正在新动力长城4S店开展:12月1日-31日,到店购买风骏皮卡即可享受最高6000元现金优惠,并可获赠888元大礼包。

风骏皮卡是长城汽车打造的高端皮卡品牌,多年来,获得了消费者的广泛关注与信赖,此次“我们是冠军”感恩回馈活动继续坚持惠民路线,涉及包括风骏5、风骏3以及迪尔在内的风骏品类全系车型,最高优惠6000元,同时,4S店还为购车客户准备了价值888元大礼包。品质之选,长城风骏——冠军皮卡大礼等您拿。

新动力

伟世行凯美瑞巨惠

广汽丰田伟世行包河店为年末特别加推的凯美瑞豪华商务导航版受到客户的强烈追捧,11月中旬已经推出更是创下单日销量21台的佳绩。王先生在广汽丰田伟世行包河店购买凯美瑞豪华商务导航版,他说:“终于把车子提到手了,当初我第一眼看到拥有豪华商务外形的它,着实有种让我想乘坐及试驾的冲动,不过最让我满意的还是它那内在的豪华配置以及它那强劲的动力,现在我终于拥有了它。”他表示,他会把这经典的车型推荐给他的朋友,让他们也分享一下凯美瑞所散发独特的典雅气质。现购车即可享受4888元的现金巨额优惠。到店的客户,参与二手车置换的客户均可获得广汽丰田伟世行包河店的周到细致的全程服务及二手车置换惊喜好礼一份。

CHERY
亲情乡情奇瑞情
奇瑞让利 Hold不住

瑞虎 7.??万+10000元大礼,一步到位!

风云2 首付10000元,日供35元,风云2轻松‘贷’回家!

A3 限量版69800起售,最高可享10000元大礼

合肥盈丰奇瑞汽车销售服务有限公司

订车热线: 400-0551-178
经开区店: 0551-3826777
包河店: 0551-4843366
蜀山区店: 0551-5388399

众泰5008
让快乐更有型
众泰5008 快乐启程

ABS+EBD: 增加行驶安全
全金属承载式车身
454/1158L 超大容积行李舱
一体化中控仪表台

从起点到终点,由此时倒彼时,以快乐之型,自在演绎。要想体验众泰5008更多精彩,敬请莅临众泰汽车4S店抢鲜品鉴。

- 硬朗时尚 有型有款 源自国际名师设计,精力与美尽情展现
- 内功过硬 装饰夺人 内饰温馨,空间灵活多变,承载更多欢乐
- 硬朗在身 有型有力 三菱高性能发动机,技术成熟,动力充沛
- 硬实在在 驾控有型 良好的越野通过性,翻山越岭,任意驰骋

“购众泰5008送3888元大礼包”

安徽大联合汽车服务有限公司
销售热线: 0551-3456008 地址: 合肥市东流路25号
销售热线: 189-5516-0323 地址: 国际汽车城G座展厅

众泰控股集团有限公司 咨询热线: 400-887-5858 欢迎登陆: www.zotye.com